

# Таунхаус на берегу моря в Эстепоне

Испания, Эстепона

Таунхаус - REF: TGS-A3718



Кол-во Спален: 4  
Кондиционер

Кол-во Ваннх комнат: 3  
Барбеко

Кол-во людей: 8  
Посудомоечная машина

Стоянка  
ТВ

Терраса

вай-фай

Общий бассейн

Частный сад

СОВРЕМЕННЫЙ ГОРОДСКОЙ ДОМ В ЭСТЕПОНЕ, ПЛЯЖ ПУНТО-ПЛАТА  
С ЗАХВАТЫВАЮЩИМ ВИДОМ НА МОРЕ МЕНЕЕ 50 МЕТРОВ. ОТ ПЛЯЖА

Этот ДОМ — ДОМ с Видами, где вы сможете наслаждаться бесконечным летом!

Великолепный таунхаус с 4 спальнями, садом и несколькими террасами, расположенный на первой линии пляжа! Дом, расположенный на 3 уровнях, предлагает гостям 4 спальни, 3 ванные комнаты, кухню открытой планировки, гостиную, внешние террасы с панорамным видом на море, частный сад и доступ к общему бассейну. Поселок Garden Beach расположен всего в 5 минутах от Эстепоны и в 15-20 минутах от всемирно известного Пуэрто Бануса и города Марбелья.

На первом этаже гости найдут полностью оборудованную кухню и гостиную. На кухне есть все, что можно ожидать от качественной недвижимости, сдаваемой в аренду на время отпуска, и она идеально подходит для тех гостей, которые любят готовить и развлекаться. Из кухни гости найдут обеденную зону и гостиную с удобным диваном и телевизором с технологией Smart TV (Netflix, Amazon Prime). На террасу первого этажа можно попасть через большие раздвижные двери гостиной, которые предоставляют гостям обеденную зону на открытом воздухе и зону отдыха. В частном саду отеля гости найдут ухоженный газон и цветущие цветы на голубом фоне Средиземного моря. Здесь есть газовый мангал, дополнительные места для сидения и стульев, а также шезлонги. Из сада гости имеют огороженный прямой доступ к набережной, по которой можно пройти по прекрасному пешеходному маршруту до Эстепоны и близлежащих пляжных баров/ресторанов вдоль набережной.

На втором этаже таунхауса расположены 4 спальни. В главной спальне есть кровать размера «king-size» напротив смарт-телевизора на стене, а также ванная комната с ванной/душем. В спальне есть собственная терраса, выходящая на южную сторону, со стулом и столом, прекрасное место, где можно насладиться напитком, любуясь видом на море. Аналогичным образом, первая гостевая



спальня расположена напротив главной спальни, которая также имеет собственную террасу с видом на море, кровать размера «king-size» и ванную комнату с душевой кабиной. Остальные две спальни расположены в задней части дома, обе оборудованы большой двуспальной кроватью, большим количеством гардеробных и имеют общий доступ к ванной комнате с ванной/душем.

Верхний этаж отеля действительно особенный. Гости имеют доступ к частной террасе на крыше, которая контролирует весь верхний этаж таунхауса. Благодаря сочетанию полностью открытых и крытых внешних пространств гости могут в полной мере насладиться потрясающими видами и предлагаемыми пространствами. Клиенты найдут шезлонги на солнце, подвесные стулья для отдыха, еще одну обеденную зону на открытом воздухе и полноразмерный холодильник для напитков — и все это под красивой остроконечной деревянной крышей. Виды отсюда невозможно преувеличить, они действительно потрясающие.

В стоимость аренды недвижимости входит централизованное кондиционирование воздуха (горячее и холодное) во всех комнатах, мощный оптоволоконный WIFI (доступен по всему таунхаусу) и частная подземная парковка на 2 машины. Клиенты также имеют доступ к общему бассейну, расположенному на севере комплекса.

Небольшая урбанизация расположена к востоку от Эстепоны, в нескольких минутах ходьбы от Эстепоны со всеми ресторанами, барами и удобствами. На территории комплекса вы найдете ресторан The Wild. Чирингитос Бесо и пляж Плата, западное и восточное направление, 2–3 минуты ходьбы.

Пятизвездочный спа-отель Kempinski с барами и ресторанами находится в 300 метрах от объекта размещения, и здесь вы также можете найти регулярный запас такси. Еще в 400 метрах вы найдете супермаркеты, рестораны и магазины еды на вынос.

























